
令和８年度 第 1回学校運営協議会（議事録） 
 
日 時  令和８年５月 26日（火） 

午後２時から４時まで 
場 所  富士宮西高等学校 応接室 

１ 校長挨拶 

２ 出席者自己紹介 

学校運営協議会（学校評価委員会）委員 ９人 

   学校教職員 管理職 ４人 

３ 学校運営協議会制度の説明（校長） 

・制度概要、委員の任務等について説明 

 ・会長・副会長の選出 

４ 学校評価委員会制度の説明（副校長） 

５ 授業参観（６時間目） 

６ 学校概要の説明・計画の承認・質疑応答 

 (1) 令和７年度報告・令和８年度学校経営計画（校長） 

 (2) 委員からの意見・質問 

・ 学習への向き合い方や計画の仕方などが、１年生と３年生では当然異なり、評価も異なるだろう。学年ごとの学校生活

への向き合い方の違いを踏まえた総合的な評価の必要性を感じる。 

・ 部活動により学校生活を充実させることができている生徒が８０％以上となっているが、生徒によって、参加できてい

る場合と参加できていない場合がある。どこを基準とするのか確認してほしい。 

・ 2026年4月から適用される自転車通学に関する青切符制度について、生徒への周知徹底を今後お願いしたい。 

・ 国公立・難関私立大学合格率の評価欄が空白である理由を教えてほしい。難関私立大学の定義はあるか。 

・ 地域防災訓練の参加率は現状どのくらいなのか教えてほしい。 

・ 授業中の生徒の表情がとてもよい。楽しそう。安心して授業に取り組んでいる生徒が多いと感じた。また、その成果もあ

り、間違えても不安を感じずに自分の思いや考えを伝えられていた。助け合える集団になっていると感じた。今後も引き

続き安心して助けを言い出せる集団作りに尽力してほしい。授業の課題も丁寧に練られており、生徒の思考に沿った授業

展開がなされていた。 

・ 自習の時間、グループワークで取り組んでいる集団があった。新しい取り組みであった。 

・ 「地域のリーダーとして発信する力」が目標に掲げられているが、どこまで子供たちに伝わっているだろうか、これまで

以上に生徒が自覚して主体的に取組んでいくことが今後が楽しみである。 

(3) 令和８年度学校経営計画の承認 

(4) 学校の教育活動について 

第 43期生進路一覧（副校長） 

総合的な探究の時間「ドリームプラン」・部活動・不祥事根絶の取組 

危機管理マニュアル（教頭） 

 (5) 委員からの意見・質問 

・ 部活動１９時終了、１９時半完全下校について、生徒にとってどうなのか、教師にとってもどうなのか。親としても時間の

使い方について考えていきたい。 

・ 受験期になったとき、個々により取り組み方に違いや差が生まれる。自分はどのような取り組み方をしているかをクラ

スで発表する場面を作ることにより、子供同士で伸びていくと思う。 

・ バス事故の件で、本校の部活動の送迎について教えてほしい。 



・ 災害対策、特に富士山噴火時の避難計画について、出身中学校別のリストを作成し、緊急時の連絡体系を検討すること

を提案したい（北山中、山宮小）。まずは生徒本人に避難について考えさせる対策をとってほしい。 

・ 探究学習で生徒はどのような力を身につけることを目標としているか。富士山学習での生徒の成長と小中高の連携強

化の重要性を感じ高校の先生方でも取り組んでいる中、今後もさらに学びの充実を図ってほしい。 

・ 四校連携の合同運動会に西高も参加する予定はあるか。 

・ 学力と部活動の両立に対する中学生の不安について言及し、広報活動での対応をお願いしたい。 

７ 連絡事項（副校長） 

(1) 議事録について 今後 HPに公開予定 

(2) 今後の予定 

第２回 令和８年６月６日（土）紫翠祭文化の部（一般公開）の見学 

第３回 令和８年 10月 24日（土）公開授業見学 

第４回 令和９年２月２日（火）午後２時から午後４時 

８ 閉会 


